

FARSKÉ OZNAMY (21. - 27. august 2017)
XX. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ - A - 20. august 2017

LITURGICKÝ KALENDÁR

PO	21.8.	Sv. Pius X., pápež (spomienka)
UT	22.8.	Panna Mária Kráľovná (spomienka)
ŠT	24.8.	Sv. Bartolomej, apoštol (sviatok)
NE	27.8.	XXI. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ - A

PROGRAM BOHOSLUŽIEB A ÚMYSLY SVÄTÝCH OMŠÍ

FARSKÝ KOSTOL SV. MIKULÁŠA				KOSTOL SV. PETRA A PAVLA			
PO	6.00	+ Alžbeta a Ján Trebňovci	J	PO	13.00	+ Viera Kupská - pohrebná NC	A
	18.30	Pod'ak. Jána a Márie za 40 r. manž.	F		17.00	+ Rozália a František Kuchárikovci	P
UT	6.00	+ Štefánia Kormaníková (2. výr.)	A	UT	-----	-----	-
	18.30	Za kňazov a rehoľné sestry	J				
ST	6.00	+ Anna a Jakub Marhefkovci	D	ST	17.00	+ Barbora, Štefan, Ján, Peter a Jozef	A
ŠT	6.00	+ Zuzana Krajňáková	A	ŠT	17.00	Za zdravie a BP Marty a Alžbety	J
	18.30	+ Peter, Mária a Juraj	P				
PI	6.00	+ Margita Boďová (30. deň)	A	PI	17.00	Za zdravie a BP rodiny Podrackej	J
	18.30	+ Ondrej Kocun	A				
SO	6.30	Za zdravie a BP pre vnúčatá s rodinami	A	SO	-----	-----	-
	18.30	Zosnulí z rodiny Mackovej	J				
	7.30	+ Božena Maniaková	A		6.30	Za zdravie a BP rodiny Kohútovej	J
NE	10.30	+ Róbert	A	NE	8.30	Zosnulí z rodiny Dulákovej	J
	18.30	Na úmysel celebranta	D		10.30	Za zdravie a BP pre Silviu a Ivana	J
DOMOV PRE SENIOROV - Kaplnka sv. Joachima a Anny				PODSADEK - Filiálny kostol sv. Jozefa			
PO	14.30	Za zdr. a BP rod. Rastavskej, Blaškovej a Gulašovej	D	UT	18.00	+ Michal, Teodózia, Zuzana a Anna	P
ST	14.30	Za zdravie a BP pre Irenu a Vilmu	P	ST	18.00	+ Eva Mačoková	J
PI	14.30	+ Michal a Ján	P	NE	9.00	Za zdravie a BP pre Mareka s rodinou	D
NE	9.00	Za zdr. a BP pre Helenu a Juraja (rím.-kat.)	P		11.00	Za farníkov	P
NEMOCNICA - Kaplnka sv. Alžbety				CIRKEVNÁ ZŠ S MŠ A GYMNAZIUM			
UT	16.00	Za zdravie a BP Márie, Jozefa a Martina	D		----	-----	-
NE	16.00	(gr.-kat.)	-				

FARSKÉ OZNAMY

Na základe hlasovania prvého Metropolitného zhromaždenia Gréckokatolíckej metropolitnej cirkvi sui iuris a v duchu poslušnosti Kongregácii pre východné cirkvi i Kongregácii pre učenie viery, **Gréckokatolícka cirkev od 1. septembra 2017 začína prax podávania Eucharistie nemluvňatám a deťom v celej Gréckokatolíckej cirkvi sui iuris na Slovensku.** Prešovský arcibiskup metropolita žiada, aby všetci latinskí kňazi a veriaci na Slovensku boli informovaní o tejto východnej praxi, aby sa nepohoršovali, a aby ani nežiadali pre svoje deti a nemluvňatá prijímanie u gréckokatolíkov.

Normy týkajúce sa prijímania Eucharistie u detí:

1. V prípade, ak rodičia náležiaci do Gréckokatolíckej cirkvi, nemajú možnosť ísť do vlastného chrámu a idú do chrámu Latinskej cirkvi, latinský kňaz nesmie odmietnuť Eucharistiu gréckokatolíckemu dieťaťu. Táto norma platí iba v prípade, ak existuje fyzická nemožnosť ísť do gréckokatolíckeho chrámu. V takomto prípade je potrebné ísť ešte pred svätou omšou do sakristie a poprosiť kňaza, aby ho veriaci neprosili až pri sv. prijímaní.

2. V prípade, že veriaci Latinskej cirkvi prichádzajú do gréckokatolíckeho chrámu, deti náležiacie k Latinskej cirkvi nesmú prijať Eucharistiu a kňaz, ak vie, že ide o dieťa náležiacie k Latinskej cirkvi, Eucharistiu mu nesmie podať. Gréckokatolícky kňaz, vedomý si odlišnosti od východnej praxe, má vysvetliť, že musia čakať do veku stanoveného Latinskou cirkvou.

Farnosť a obec Plavnica nás srdečne pozývajú na budúcu nedeľu 27. augusta na VI. ročník Festivalu Dňa rodiny v Plavnici. Program sa začína o 10.30 svätou omšou v Kostole Sedembolestnej Panny Márie a pokračovanie programu bude na parkovisku pri kostole. Program a ďalšie informácie sú na plagáte.

Adorácia: vo štvrtok v Kostole sv. Petra a Pavla; v piatok vo Farskom kostole sv. Mikuláša.

V predchádzajúcich dňoch bola ukončená prvá etapa reštaurovania fresky. Druhá časť reštaurovania bude obsahovať výtvarné farebné scelenie - retuš stredovekej nástennej maľby.

V nasledujúcom týždni, na základe rozhodnutia Krajského pamiatkového úradu v Prešove, budú prebiehať práce na odstránení vonkajšieho kamenného sokla a zavlhnutej omietky.

Po rozhodnutí Krajského pamiatkového úradu v Prešove, súhlase členov Hospodárskej rady a diecézneho biskupa by tiež by mali začať práce na obnove fasády budovy Farského úradu.

Milodary obetované pre opravy Filiálneho kostola: bohuznáma 50,-€

Milodary obetované pre opravy Farského kostola: z krstu Niny Márie Slavkovej 20,-€; novomanželia Zuzana a Peter Svitačovci 50,-€; bohuznáma rodina 50,-€; bohuznáma 50,-€; bohuznáma 10,-€; bohuznámy 50,-€; bohuznáma 50,-€ - úprimná vďaka

OHLÁŠKY

Sviatosť manželstva chcú prijať:

ADAM BEDNARČÍK, syn Františka a Marty rod. Folvarčíkovej, narodený a bývajúci v Starej Ľubovni a **JANA COMPLŮVÁ**, dcéra Jána a Márie rod. Bukovičovej, narodená v Starej Ľubovni a bývajúca v Jakubanoch. (2.x)

Jozef Boguský, syn Jozefa a Hildy rod. Vasilikovej, narodený a bývajúci v Starej Ľubovni a **Jana Hatalová**, dcéra Pavla a Heleny rod. Bizubovej, narodená v Kežmarku a bývajúca v Spišskej Belej. (2.x)

Vladimír Repka, syn Vladimíra a Terézie rod. Kočíšovej, narodený a bývajúci v Starej Ľubovni a **Renata Malgorzata Cyrwus**, dcéra Adama a Žofie Anny rod. Waksmundaka, narodená a bývajúca vo Waksmunde (Poľsko). (2.x)

Ivan Dzubina, syn Jána a Gabriely rod. Vargovej, narodený a bývajúci v Starej Ľubovni a **Veronika Spišiaková**, dcéra Jozefa a Moniky rod. Hriňovej, narodená a bývajúca v Starej Ľubovni. (2.x)

PETER MALAST, syn Petra a Marcely rod. Hutníkovej, narodený a bývajúci v Starej Ľubovni a **KRISTÍNA LICHVARČÍKOVÁ**, dcéra Vladimíra a Ivety rod. Knapikovej, narodená a bývajúca v Starej Ľubovni. (1.x)

PETER ČARNÝ, syn zosn. Štefana a zosn. Petronely rod. Škvarčekovej, narodený v Ružomberku a bývajúci v Peterborough (Veľká Británia) a **ALENA ŠPESOVÁ**, dcéra Jozefa a Agnesy rod. Plavnickej, narodená v Starej Ľubovni a bývajúca v Peterborough (Veľká Británia). (1.x)

JÁN ŽENČUCH, syn Jána a Heleny rod. Príhodovej, narodený v Starej Ľubovni a bývajúci v Kozelci a **ANDREA HAŽLINSKÁ**, dcéra Pavla a Aleny rod. Kušnirikovej, narodená v Starej Ľubovni a bývajúca v Kozelci. (1.x)

Kto by vedel o nejakej manželskej prekážke, pre ktorú by menovaní nemohli uzavrieť sviatosť manželstvo, nech to oznámi na farskom úrade. Zároveň zverujeme týchto snúbencov do vašich modlitieb.